

# “大美登封 智慧随行”正式上线 扫码即可玩转登封

本报讯 “不用安装APP,扫个二维码,进入‘大美登封、智慧随行’手机端这个小程序,就可以体验登封各景点的VR全景、听真人语音讲解,还可以根据所处的位置科学选择停车场、购买景区门票,选择喜欢的景区、饭店、宾馆一键导航就到达;不管在登封的哪家宾馆的哪个房间,一开电源,电视大屏就能带来更好的旅游体验,实在是太方便了!”昨日,来自郑州的游客王先生在登封体验了“大美登封、智慧随行”平台后,连连称赞。

“大美登封、智慧随行”平台,是登封日前为游客量身打造的服务平台。该平台运用图文、视频、直播、地图导航、线上支付等新媒体手段,通过手机、电视全面展示登封深厚的文化资源、丰富的旅游资源,并

整合登封所有旅游企业信息,为到往登封的游客提供全方位的资讯服务,及一套在登封“吃、住、行、游、购、娱”管家式的攻略,实现“轻松游、放心购,畅快玩”。

据悉,只要游客进入登封境内,“大美登封、智慧随行”手机小程序的二维码及欢迎信息会第一时间推送到手机上,点击二维码后将直接呈现登封卡通手绘地图,地图上标注了所有景点、道路、标志性建筑物,点击任一景点均可听真人语音讲解,查看图文介绍、优惠活动,购买门票及一键导航;点击“全景”键,可以切身感受720度VR画面;点击美食、住宿、商店、卫生间、停车场等功能键,所有相应的提示图标将在地图上——显示,可以直观了解所需资讯;寻找到最近的停车场、卫生间、宾馆、饭店

或根据图文介绍选择喜欢的宾馆、饭店后,只需点击“去这里”,将即刻切换到手机已安装的导航系统上,方便快捷。

此外,“大美登封、智慧随行”平台电视端还将带给游客不一样的体验感。游客入住酒店后,只需打开电视机,不同特点、不同类型的景区分类罗列呈现在荧屏上,点击电视遥控器“确定”键,“世界遗产景区”“山水景区”“文物景区”等精彩视频、图文信息会带给游客身临其境般的感受!

目前,“大美登封、智慧随行”手机小程序已于2019年12月正式上线。平台电视端正在完善后续工作,预计今年3月份正式上线。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 崔韶俸

# 只为登封人民吃上丹江水 他们默默在付出

本报讯 2019年12月31日,登封一个载入史册的日子,这一天南水北调登封供水工程正式通水入城。随着汨汨丹江水流入市民家中,登封市民终于告别缺水的历史,人们奔走相告,喜笑开颜。喜悦的背后,离不开一线施工人员的艰辛和困苦,而且还有一群年轻干部在默默的付出,他们就是“水之美”指挥部的优秀年轻干部。

“登封一直缺水,南水北调登封供水工程对咱登封来说是一件大事,更是惠众的民生工程,既然是好事、民生工程,那就要干好,绝不能留任何遗憾。”“水之美”指挥部的弋志强说,这也是“水之美”指挥部所有人员共同的心声。



江水实现市区全覆盖打下了基础。

困难无处不在,艰辛不言而喻。2019年12月23日上午将进行南水北调通水入城联合调试。前一天晚上却传来消息,禹州段出现故障无法通水。为了不影响进度,“水之美”指挥部一行人冒着大雾,连夜赶往禹州,挨个地点排查,确定是禹州一个村庄中的阀门出了问题。“这个阀门橡胶垫漏水,阀井灌满了水,得抽干水才能换阀门垫,我们到村里挨家挨户借水泵,直到第二天凌晨四五点才抽完水换好阀门垫,没有耽搁第二天上午的联合调试。”安英凯

感慨地说。

在一点点完善的谋划中,在一步步推动的工作中,南水北调供水工程成功通水入城。从“水之美”指挥部成立之初的9个项目到现在的17个项目,工作的推进离不开“水之美”指挥部的全体人员,而他们却不觉得自己做了什么值得可说的。“感觉也没干啥特别的,就是想着咱登封人以后再也不缺水了,有了水咱们的河流也会美起来,可高兴!”从事规划设计的景旭辉笑着说。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 申智慧 文图

# 初中生捡到万元现金 用行动诠释登封正能量

本报讯 “我在马路边捡到一分钱,把他交给警察叔叔手里边……”小时候爸爸妈妈经常会哼唱这首歌,同时也教育我们要拾金不昧做个好孩子,那捡到一万元呢?登封市直一初中学生孟浩博给出了答案……

2019年12月31日下午5点多的时候,孟浩博放学走到少林路与嵩阳路交叉口附近,看到路边有一包东西,上前捡起,才发现包里有厚厚的一沓现金。“失主丢了钱,肯定很着急。”孟浩博就在原地等待

失主,在那里等了10多分钟,孟浩博发现天色已晚,失主也没有出现,就把这件事情告诉了正在路口执勤的交警,并把捡到的钱交给了警察,经清点,孟浩博捡到的钱整整1万元。正在为丢失钱而焦急的耿先生,返回丢失地点,找了很多遍也没找到,正当他手足无措之时,正在路口执勤的交警主动上前询问,并告诉他,登封市直一初中学生孟浩博捡到一沓钱,在与耿先生仔细确认后,把钱归还了耿先生。

看着丢失半小时又重新回到自己手中的1万元钱,分文未少,耿先生十分激动,他迫不及待地要去见见这位拾金不昧的好学生,当面向他说声谢谢。

1月3日中午,市民耿先生特意拿着一面写有“品德高尚 拾金不昧”的锦旗和感谢信来到市直一初中,专程感谢拾金不昧的九(八)班学生孟浩博,同时也感谢市直一初中培养和教出这样的好学生。

登封融媒记者 刘蕾

## 郑州爱心企业送温暖 到陈快乐老年幸福院

本报讯 1月11日,登封市慈善总会联合河南省豫锋物流有限公司,来到登封市石道乡陈快乐老年幸福院,送来了该公司全体职员的春节爱心物品和节日祝福。此次趁春节来临之际,送来了60袋面粉、10箱油、10袋大米、20箱牛奶、10箱苹果等物品,并带着全公司人员的慈善爱心,祝福陈快乐老年幸福院的全体老年人新春快乐。登封融媒记者 李剑

## 省建设文化协会嵩山 木雕艺术委员会成立

本报讯 近日,河南省建设文化协会嵩山木雕艺术委员会挂牌仪式在登封举行。随后,由嵩山木雕艺术研究所、嵩山木雕艺术委员会联合组织召开迎春座谈会,来自全省木雕艺术家代表、专家学者等畅所欲言、建言献策,用行动支持嵩山木雕的传承和创新,并为2019年度嵩山木雕文化传承创新先进工作者颁发荣誉证书。

登封融媒记者 孙淑霞

## “正面管教”讲座 走进登封市直一幼

本报讯 1月10日,登封市直一幼邀请到“正面管教”讲师景瑞晓,为全体教师进行了一场别开生面的培训。首先,景瑞晓老师对“什么是正面管教”进行了初步的介绍,深入浅出地将孩子的心理特征分为安全型、焦虑型、回避型、恐惧型四种类型,并逐一分析每种特征的表现状态,对孩子存在的问题进行了细致的剖析。接着,又利用体验式的方式,让老师提出自己的困惑,用辅助的道具和理念,引导老师理解教育中存在的误区和孩子真正的情感需求,帮助老师领悟到问题行为之所在,以及行之有效的解决方法。

登封融媒记者 胡建邦 通讯员 冯秋明

## 登封市直二幼 举行联欢活动

本报讯 近日,登封市直二幼的教职工举行了“庆元旦 迎新年”联欢活动。这次的联欢活动以游戏和文艺演出为主。一个个好玩的游戏,教师们踊跃参加,联欢会气氛热烈、其乐融融,浓浓的温情洋溢在每个人的心田,大家沉浸在欢乐祥和的节日氛围中,联欢会在歌曲《相亲相爱一家人》中圆满结束。通过此次活动的开展,加强了教职工彼此之间的了解、增进了彼此之间的感情,增强了教师们的凝聚力和向心力,促进了保教队伍的团结与和谐。

登封融媒记者 付文龙